

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стала девочкой. Часть 1

Меня зовут Женя, 19лет, рост 174, вес 52.

Волосы у меня до плеч как у девушки.

Талия тонкая по сравнению с тазом, бёдра подтянутые с ножками. Худенькая.

Я всегда восхищалась девушками, а точнее их телом, макияжем, одеждой.

Я встречалась с девушками, занималась сексом. Но мне хотелось, что-бы овладевали мною, что-бы я сидела на коленях перед мужчиной с открытым ртом и видела перед своим лицом его стоячий член, чувствовала его мощный запах, облизывала бы его постоянно засовывала бы себе в ротик, каждый раз по его прихоти такие мысли у меня мелькали в голове.

Сидя дома мне хотелось почувствовать это но я понимала, что для этого нужно меняться и искать людей я решила попробовать.

Найдя в интернете женскую одежду я заказала и как пришла сходила за посылкой.

Мне очень стыдно было принимать одежду от человека, думая, что если на ней написано, что в посылке, вдруг она знает, но она только посмотрела на меня и улыбнулась, взяв посылочку я поехала домой.

Зайдя домой я сразу распаковала посылку и как же мне нравилось, что я видела, розовая юбочка с полосками чёрного цвета, чёрная блузка с надписью, розовые чулки и трусики, чёрный лифчик с топиком.

Посмотрев на всё эти сильно радовалась, раздевшись догола и осмотрев себя, сразу поняла, что нужно сходить в душ и убрать не нужные волосы, взяв крем для депиляции я зашла в ванную намазав свои ножки и пах подождав 8 минут смыла.

Было очень приятно, гладкая кожа, проводя пальчиком по коже я сильно возбуждалась.

Выйдя из ванной я сразу взяла одежду в руки и подошла к зеркалу начав одеваться.

Первым же делом надев трусики я почувствовала как ткань соприкасается с гладкой кожей и мне очень хорошо, трусики обхватывали мою попу и я чертовски была довольна, надев лифчик я не спрогадала.

С детства у меня всегда торчали соски и немного грудь, врачи говорили, что это гормональный сбой и тут только операция нужна но мне нравилось, хотя было иногда стыдно переодеваться перед людьми.

Надев гольфы, юбочку и блузку я себя не узнала, наблюдая в зеркало я поняла, что стоит обычная девушка.

Я начала себя осматривать с разных сторон , делала разные позы возбуждения уже дало в голову и я хотела кончить.

Сев на колени и открыв рот я представила как сижу перед мужчиной который только и хочет, что-бы ему доставили незабываемые ощущения и он кончил сильно.

Опустив руку под юбку я отодвинула трусики и стала играть с членом, представляя каждый момент и как же мне было хорошо, не выдержав я стала кончать подставив ладошку, что-бы сперма не попала на зеркало и родители не увидели.

Посмотрев на руку я решила почему-бы не попробовать свою сперму, открыв ротик стала вливать чувствовала как она льётся с ладошки в рот жидкая, густая вкус был не противный и не вкусный проглотив я чувствовала как она скатывается вниз по горлу.

Встав и поправив трусики я решила сделать пару фоточек, взяв камеру и сделав так, что-бы

лица не было видно.

Сев на кровать и лазия в интернете в поисках сексуальных поз для фото я увидела рекламу где говорилось следующее.

«знакомства для секса и общения, заполняй, выкладывай фото и жди собеседника»;

Я решила попробовать перейдя на сайт и начав регистрацию я выложила только, что готовое фото и заполнила анкету.

-Ищу мужчину который хочет послушную кошку

Нажав отправить осталось только ожидание.

Посмотрев на время я поняла что сейчас приедут родители и нужно уже переодеваться в обычную одежду. Переодевшись я убрала всё в тайное место и легла на кровать в предвкушении по быстрее ждать одобрение заявки.

Прислано: Pilosa